B I P PR DS S FE R A B E R DN T & 7

1 cEDRE

R 2 9fElc_7J<BE%&O:I:E)“‘EBBJJ:ED“BQIEESTL, HIKIC K BIRIKDRRE
SN DX WEE X DEIRS (e ZTERET
50)1’@2&0&%&.:“%?03%5@73\ i’%ﬁljbﬂﬁ_o

e BB N B2 USVWHEICE, mHNRMMERIETRZTL), ZN
[CRDRVIBEICIIZDENNRSNDCELEE DL, FE, ERUCEtEI™
BIRA\DREDIME,

EOKBREBASBEBECY 3 VERITEFEICRNT, [HO3IFERETIC
INT DR CRTERSTE D IER OB ROERBDBEREL > TS,

\
BH2F7THAEMUBLCRNT, SEEMEROMAE1 42D TLERDEND
BEUVWKEDFRELUL,
=50 3FDIKFGEFDRUE [ K BER ERICRITDEHHEDOERD

SNt ETER

R ETAY (R B R D IR S =5

XROBEBENARRDEERESE, BH#RERELUCHSICE, hERNRICTUT,
%ﬁbiﬂﬁHﬁ@@%éﬁiﬁégt@%%Méﬂf

MBI ANEERICXY U CORSRIRETBICES T DEIE « BISN R IFEDRIGE

SaMNAREROBEESICXIUCHS s 15 dC&ENic,
MERICHNTIEL, BB EBUEBEEN N U TR RSN AERDEREEFICT L
BUICENE « #15 T DICHDERBIDBEN KD SN D,

HIKRKBEXIBODIBENRDILA

EMINETEDE U TEIRRBET CEDDIEEICZSI DU (EBFDHEARDHD
YD D IZDNT, HKRKBEXBOIBENRISENSNI,

[W%ﬁ @ﬁ%&@ﬁﬁdﬁ@%%@ﬁ%é%ﬁtﬁ%ﬁﬁﬁ\MEEMDT\EEJ
1

{ ﬁK%ﬁﬂMRHKE%ﬂEMEMi,—ﬁEM&UZﬁEM(\KL&%“£®%$E
N\
2

Tl 5 FELEDH XK - RERXMEOEREDTIROREULICDNT

BNSFE OB TERSTERREDZIBBNARRAMFE, N'D, BHTHNEES
%%EE@%&“T%%E%#bTmrmﬁEﬁD%ﬂTﬁmgéﬂfJ

BIIERED DXIRMN
Q@ZSHEIRNDEIRTEERRERE U TV DB HBFTBISERB D DXIRMN
RNCFEME : BH#ERSTEBRREDRERESNAERINEFE, 1D, BHITIEXES
BBICRHEFSNLIBRZRE LU CVRVEBENREFARICSINDER

STEIFERED DRI

D;E%H] (g EJ //J\\E%D%af:o



o ke & FI AnEse DBt RS EFRRIC DT

3 EEERETEIOMFRIAR (BH3EF9H 3 0 HR)

=0 731 700 95.8% 200 95 92 96.8% 58
BE™ 174 105 60.3% 49 27 18 66.7% 8
IBE™ = 0 14 35.7% 0
KBS - 0 3 33.3% 0
B&EH 6 6 100.0% 0 1 0.0% 0
ZEH 106 12 11.3% 8 15 12 80.0% 9
AHET 27 27 100.0% 2 3 3 100.0% 0
ZEET 48 19 39.6% 19 6 5 83.3% 5
H5iBM 91 82 90.1% 62 5 5 100.0% 5
BXKmh 115 114 99.1% 0 17 17 100.0% 0
EFEH 75 70 93.3% 33 7 7 100.0% 0
T/ 41 41 100.0% 41 1 1 100.0% 0
Kigh 301 157 52.2% 0 24 6 25.0% 0
=A™ - 0 2 2 100.0% 2
B EHET - 0 1 1 100.0% 0
5 BHT - 0 - 0
KA R ET 13 4 30.8% 4 - 0
+F EH AT - 0 1 0 0.0% 0
SEEHHET 61 37 60.7% 3 - 0
NNy - 0 - 0
FLFRAT 8 2 25.0% 1 - 0
=85 31 31 100.0% 31 1 1 100.0% 1
i FTHT - 0 - 0
L/N=TH) 5 5 100.0% 5 7 0 0.0% 0
+ i iEHT - 0 - 0
F FFHT - 0 - 0
K FHET - 0 5 2 40.0% 0
KEBET 1 1 100.0% 1 - 0
K& - 0 - 0
=153 15 2 13.3% 2 - 0
IES:) - 0 - 0
i EY ) - 0 - 0
3= - 0 - 0
e-glll:) - 0 - 0
P = BEHT - 0 2 1 50.0% 1
At 1,849 1,415 76.5% 461 237 179 75.5% 89




